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Ata do dia 06/03/2024 

Ata Nº 007/2024 

 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de Vereadores 

de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Alberto Saleri, 

Presidente, e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e 

Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese Marcelo Benini e 

Leandro Coppi. Bancada do PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – 

Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o Vereador Leandro 

Coppi procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo, foi solicitada a leitura do REQUERIMENTO Nº 001/2024 e a leitura das 

INDICAÇÕES Nº 002,003,004 E 005/2024 e após encaminhadas para o conhecimento 

das autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna, por ordem os 

seguintes vereadores(a).1ª – Adriana Ferreira Veronese, saudou componentes da Mesa 

Direta, colegas Vereadores(a), funcionários da casa e a todos que assistem via rede 

social. Concluída a colocação asfáltica na comunidade de Linha São Bartolomeu, que liga 

as comunidades de Linha Pompéia e Linha São Cristóvão. Investimentos de Deputados e 

contra partida do Município. Valor ultrapassando R$ 1.000.000,00(um milhão de reais). 

Outras obras importantes em andamento e outras que em breve serão licitadas. Executivo 

e Legislativo trabalhando juntos, sempre em busca de recursos para que os munícipes 

sejam bem atendidos em todos os setores. Agradecimento aos Deputados pelas emendas 

enviadas. Parabéns a todas as mulheres Coronelpilarenses pela passagem do dia 

Internacional da Mulher. 2º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Complemento a fala 

da Vereadora Adriana Ferreira Veronese, reconhecimento a todos os Deputados que nos 

estenderam a mão. Importante ressaltar e avaliar e saber reconhecer os que de fato nos 

ajudam. Nenhuma ida a Brasília é em vão sempre são colhidos bons frutos. Indicações, 

pedidos importantes para segurança e evitar acidentes. 3º - Alberto Saleri, saudou a todos 

citados. Sessão Itinerante no Vale Sete de Setembro, pessoas queridas, feliz em realizar 
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a sessão neste local. Conversa com o Prefeito em exercício Ivan Batista Agatti, contente 

em relação as estradas, por conseguir realizar as devidas manutenções. Melhorias já 

estão sendo buscadas para o reparo dos buracos nas vias asfaltadas. Obras realizadas, 

parabéns as comunidades favorecidas. Idas a Brasília de grande importância para o 

Município. Parabenizou a todas as mulheres pela passagem do seu dia. 4º - Alcides 

Bosacini, saudou a todos citados. Indicações, feitas em anos passados, que seriam 

importantes para identificação e embelezamento do município, seguindo o exemplo de 

outros municípios. Brita, descartada de forma incorreta, providencias a quanto a isso. 

Solicitou reparos na estrada de Linha São Valentin, a mesma está ruim para trafegar. 

Médico atendendo no posto de saúde, para ajudar a suprir a demanda das consultas. 

Estrada de Linha São José necessita de reparos urgentes assim como a pintura da 

mesma. Ordem do dia. Votação do PROJETO DE LEI EXECUTIVO nº 013/2024 aprovado 

por unanimidade. Votação do REQUERIMENTO Nº 001/2024, aprovado por unanimidade. 

Votação da ATA nº 003/2024, da Sessão Ordinária do dia quatorze de fevereiro, aprovada 

por unanimidade. Votação das ATAS nº 004 e 005/2024 das Audiências Públicas Metas 

Fiscais e Gestão Saúde do dia vinte e um de fevereiro. Aprovadas por unanimidade. 

Prosseguiu-se com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 006/2024 da 

Sessão Ordinária do dia vinte e um de fevereiro, que na próxima sessão será votada. 

Presidente Alberto Saleri, comentou sobre as placas de sinalização, que as mesmas já 

foram providenciadas e posteriormente instaladas. Vereador Adriano Ferrari, comentou da 

pintura das mesmas, que algumas estão necessitando de reparos.  Nada mais havendo a 

tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária dia treze de março de 2024 às dezenove horas, e dada por encerrada a 

presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, 

vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. Veja na íntegra esta Sessão 

Ordinária, através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 
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                                             Alberto Saleri 

                                             Presidente  

 

             Adriana Ferreira Veronese 

                    1ª Secretária  


